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Tanács a tisztviselőknek.
Az utolsó percbon, amikor Wekerle 

Sándor egy kevéssé még miniszterelnök­
nek érezhette magát, a bucsuzás szertar­
tása alatt tanácsot adott a tisztviselőknek. 
Azokhoz szólt, akik közvetlen alája voltak 
rendelve, de azokon keresztül mintha az 
ország valamennyi közhivatalnokához in­
tézte volna szavát ő, aki az ország első 
tisztviselői állását hagyja el.

A hivatalnok — mondotta — dolgoz­
zék és ne politizáljon. Más esetben, más 
időkben elméleti értékű intelem lett volna 
ez, egy a hivatalnok tízparancsolatából. 
Most azonban nagyon sok mindennel van 
az kapcsolatban és nagyon jelentős útba­
igazítás a legközelebbi jövendő ösvényein.

Politizálni kétfólekép szoktak. Vagy 
úgy, hogy az ember az ország dolgairól 
való véleményét szabadon ki akarja fe­
jezni, amelyhez, ha a dolgai rendben 
vannak, a hivatalnoknak ép olyan nagy 
és széles joga van, mint akárki másnak. 
Ez a politizálás kevésbé bajos és ártal­
mas, bár a politikai meggyőződés és an­
nak kellő érvényesítése mindig bizonyos 
fényűzést jelent, amelyhez nem kis anyagi 
és egyéni függetlenség kell. De ennek 
legalább van etikai alapja. Van azután a 
tisztviselői politizálásnak olyan módja, 
amellyel nem a lelkét követi, hanem al­
kalmazkodni kénytelen a felette levő, vele 
rendelkező politikai hatalmakhoz, vagy 
olyanokhoz, akiktől a későbbi jövendője 
függ.

S ennek a politizálásnak voltak sűrűn 
áldozatai, a Wekerle kormány kinevezését 
megelőző nemzeti ellenálás idején. A tiszt­
viselőkön keresztül, a tisztviselők fejével 
ütötték egymást az abszolutizmust hozók 
és ellenállók. S a tisztviselőnek csak két

választása lehetett: vagy azonnal veszí­
tette el állását, vagy pedig annak tette 
ki magát, hogy később fogják elejteni.

A tisztviselő állása csak kettőtől függ­
het : a munkájától és a tehetségétől. A 
politikai meggyőződésének ehhez semmi 
köze nincsen. A karrierjének nem lehet 
az sem a gyorsítója, sem a kerékkötője. 
A hivatalában pedig a közigazgatásnak 
szerve s a maga hatáskörét be kell a 
leghűségesebben, lelkiismerate szerint föl­
tennie ; azt senki sem kívánhatja joggal 
tőle, hogy7 politikai célok U«-<cok eszköze, 
fegyvere legyen.

Még nem biztos, hogy Khuen-Héder- 
váry kormánya alatt hadsorba fog-e fej­
lődni a nemzeti ellenálás s ha igen, mily 
köröket akar az toborozni, milyen mezőkre 
vonulni Wekerle tanácsa annyit mond: 
a tisztviselőkre az ellenállás ne számítson 
s a tisztviselők ennek eszközéül ne adják 
oda magukat. Talán a jóakaratu tanács 
nélkül, a múltnak eleven tapasztalatai 
alapján talán igy cselekedtek volna. De 
ehhez most megadta az etikai alapot an­
nak a miniszterelnöknek a tanácsa, akit 
ép a tisztviselők egész során végit’gázolt 
nemzeti ellenállás emel újból a bársony­
székbe.

De a tanácsot mintha mégse hozzájuk 
kellett volna intézni, hanem másfelé. A 
tisztviselő talán a múltban sem adta ma­
gát az egyik vagy másik harcoló fél ren­
delkezésére ; de ránehezedett a kényte- 
lensóg, melyet mindkét részen nagyon is 
nyersen, fenyegetően éreztettek vele, Ha 
Wekerle megszűnt az első köztisztviselő 
lenni s ha megmarad benne a politikus, 
akinek szava még mindig súllyal bírhat, 
akkor a politikusokhoz szóljon: ne kí­

vánják, hogy a tisztviselő politizáljon, ne 
követeljék, hogy a politikáért a maga és 
családja kenyerét kockáztassa.

Áldozat ez, súlyos áldozat. S az ál­
dozatnak is csak úgy van értéke, ha ab­
ból áldás takad, ha annak árán a dolgok 
rossz rendje megváltozik. És mit látunk? 
Négy év múlva ugyanott, szinte háj szálig 
ugyanott van a politikai helyzet, ahol annak 
idején volt. Mi haszna volt tehát annak, 
hogy egy csapat hivatalnok elveszítette 
állását, aki azt hitte, hogy neki nincs 
egyéb kötelessége, mint dolgozni? S ha a 
nemzeti ellenállásnak, melyet most tervez­
nek, nem lenne egyéb eredménye, mint­
hogy négy esztendő múlva, mint a körben 
járó csiga, megint ideérjünk, ekkor talán 
meglehet próbálni, de halálos vétek lenne 
ahhoz megint a tisztviselőket befogni s az 
ő állásukat kenyerüket követelni a meddő, 
szomorú harc puskaporául.

Központi Kávéház.
Ma hétfőn és a következő 

napokon

Toll Jancsi és fia
országos hirü zenekara

a kávéháziján
hangversenyez.

Tisztelettel
Rónai János,

szállodás.

BEWBB6E6 elsőrendű ék­
szerész, nn$y 

éro-raKtdrn
flndrdssy-tér,
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Egy hét eseményei
0

fzendrey Mihálynak mérsékelt szerencséje 
van a reprizekkel. Nemrégiben bukott meg a 
regente — Sugár Aranka idejében — nagy 
sikerrel ment A szultán, s csaknem ez volt a 
sorsa most az A görög rabssolgá-nak is.

Nem akarunk kertelni s rámutatunk egye­
nesen, hogy a sikertelenség oka kizárólag az 
énekesnőkben keresendő. Wlassák ,Vilma első­
rendű az operákban, de nehézkes az operett­
ben, melynek prózáját valósággal kínosan 
mondja el s egyre csetlik-botlik. Ő azonban 
határozottan tud énekelni, ami Diőssy Nusiról 
nem mondható. Azt ellenben megállapíthatjuk, 
hogy beszélni ő sem tud,

Es mindezek dacára az operett virágkorát 
éli Aradon, annyira a virágkorát, hogy az igaz­
gatóság jónak látja az olcsó vasárnap délutáni 
publikumnak az A vén lányok-at beadni, ahelyett, 
hogy egy üres operettel kedveskedne nekik. 
Ezzel az eljárásával a vezetőség még elősegíti 
a komolyabb műfaj lejáratását, vagyis biztos 
kézzel ássa meg a saját maga sírját, Mert a 
kétszerkettőnél bizonyosabb, hogy mihelyt a 
publikum nagy többsége elfordul a drámától, 
akkor nem annyira a színházat óhajtja, mint a 
sokkal élvezetesebb, közvetlenebb kabarét. És 
akkor Saendrey Mihály, vagy valamelyik utódja 
becsukhatja az üzletet.

a a

beszélünk, amikor az A vénlányok-ban valóság­
gal hangversenyeztek a csecsemők, s többek 
között azt a jelenetet, amikor künn fölhangzik 
az angol himnusz, egy jókedvű legényke élénk 
kőzbeszőlásokkal fűszerezte, de határozottan a 
közönséggel szemben való nagy figyelmetlen­
ségnek ítéljük, hogy az esti előadásokon is 
történhetik ilyesmi.

Es ez igazán olyan panasz, amelyen 
nagyon egyszerűen lehetne segíteni. Persze: 
ha komolyban törődnék a színház vezetősége a 
közönséggel, ügy, mint egyebütt . . .

□ onnan n nnnnn manann na onnan

GyeMkocslk
(Szabadságié»* 12. sz.)

óriási

Láttunk már vígjátékot, bohózatot, amelyet 
a szereplő művészek ötletes rögtönzése mentett 
meg. Nem Aradon. Itt mást láttunk és hallott 
tunk. Annyi rossz, Ízléstelen, sületlen rögtönzött 
vicc nem hangzik el az ország összes ripacs- 
társulatainál, mint nálunk. A kávéházak s ven­
déglők asztalainál gyártott torzszülött vicceket 
kegyetlenül visszakapjuk a színpadról. Legtöbb­
ször a színészek mulatnak a vicceiken, mig a 
közönség dühöng. Tegnap aztán A görög rab- 
szol/ábtm tetőpontját érte a sok Ízléstelenség. 
Az összes felekezeti és kétértelműnek keresz­
telt egyértelmű vicceket beadták a szereplők a 
publikumnak. Várnayn ki ül, aki ha rögtönöz, 
szellemesen teszi azt, egy kalap alá lehet, venni 
ebben az esetben a társulat jókedvű tagjait- 
Természetesen, aki amilyen nagynak érzi ma. 
gát a színpadon, olyan sokat enged meg ma­
gának. Dióssy például már nem is mondja a 
szerepét, hanem ami az eszébe jut hamarjában. 
Nem akarunk bővebben foglalkozni evvel a 
kínos kérdéssel s igy csak arra kérjük az 
igazgatót, hogy szüntesse be a rossz viccek 
leadását.

□
Különös műfajt ismertünk meg az utóbbi 

időben az aradi színházban. Ez a műfaj a 
gye eksirás, amely csaknem elengedhetetlen kel­
léke az előadásnak. Nem a tegnapi délutánról

kaphatók,
Az árak rendkívül olcsóak

5 forinttól 50 formitig.
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Házassági sorsjáték.
Egy amerikai képviselő ötlete. 

Elkelne itt is.
A Hétfő riportja.

Az Egyesült-Ál! tinókban már sok színes 
érdekes ötlet született, melyek hódítva járták 
be nemcsak az újvilágot, hanem az öreg Euró­
pát is. A pompás ötletek sorában bizonyára 
nagy érdekességre tarthat számot egy newyorki 
szövetségi képviselő azon indítványa, melyet a 
közel jövőben fog a kongresszus elé terjeszteni. 
John K Higiey — ez a jeles férfi neve — tör­
vén) javaslatával azt szeretné elérni, hogy har­
minc évnél idősebb férfi és huszonöt évesnél 
idősebb hajadon egyaránt kénytelen legyen a 
házasság révébe beevezni.

Hogy az ilyen kénytelen házasságnál egyik 
vagy másik fél miképpen találjon reá a neki 
alkalmas vőlegényre ragy menyasszonyra, arra 
nézve meglepően egyszerű módot eszelt ki a 
képviselő : valami olyan házassági sorsjáték-féle 
dolgot.

A törvényjavaslat ugyanis a többi közt ezt 
mondja: Minden harminc évesnél idősebb nőt­
len férfinek és minden huszonöt óvót, meghaladó 
leánynak meg kell jelennie évenként egyszer a 
város polgármestere előtt. Ha egészségeseknek és 
életerő eknek bizonyul, nyomban összeadják őket 
és pedig a következőképpen: Az összes urak és 
hölgyek neveit cédulákra Írják, s a cédulákat, 
külön a férfiakét és külön a nőkét, beleteszik 
egy-egy szekrénybe. j

A hivatalnok kihúzza egy férfi nevét, mir 
a férfi odalép a szekrényhez és kihúzza egy nő 
nevét. Ezt az eljárást addig folytatják, amíg egy 
férfi hozzá nem jutott egy ilyen cédulához. 
Azokat, akiket a sors ilyenformán egymás mellé 
juttatott, nyomban össze is esketik. Ha a há­
zasságból három év alatt nem születnék gyer­
mek, akkor hivatalból fölbontják a házasságot 
s az elvált feleknek a jövő esztendőben ismét 
részt kell venniük a sorsjátékon.

A törvényjavaslat valósziniileg nagy tet­
szésre fog találni elsősorban a newyorki leá­
nyok körében s a képviselő már számos elismerő 
levelet is kapott tőlük. A férfiaknak ellenben 
nem nagyon tetszik a dolog. Az ő szá­
mukra azonban belevették a javaslatba azt 
az intézkedést, hogy a sorsjáték első napján 
a kiváltságos párok kerülnek össze, a második 
napon az egyszerűek. Az előbbiek dupla dijat 
fizetnek.

nnnnnnnnnnnnnnnnnnmnnnnnn

Kossák József
cs. és kir. udv. és kamara fényképész 

Weifzer J.-u, 3. Telefon 657
nnnnnnnnnnnnnnnnnnmnnnnnn
Dohányipar a maláj! szigeteken.

A dohányosok szive hevesebben dobog u 
gyönyörűségtől az Uránia-szinház nagyszerű 
mozgó fény kép ének, a maláji dohányiparnak lát­
tára. Öles havana szivarokat gyártanak sze­
münk láttára, fürge maláji lányok és férfiak. 
A gyönyörűen színezett kép a dohányültetéstől 
kezdve egészen a kész szivaroknak expediálásig 
mutatja be a dohányipart, De ez csak egy 
kikopo t kép a műsor szebbnél-szebb látnivalói 
közül. A közönség szinte csodálkozással nézi a 
I athé remekeket, melyekre büszke lehet az 
Liánia. A színház legközelebbi szenzációját a 
mikrobák életét szerdán mutatják be.
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Veszek
vagy más tárgyakra álcserélek

zÉlostzédutóknt,
tört aranyat, ezüstöt gyémántot és 

briiiiánt tárgyakat
Hjewiset» §»iÉ@r

érté* 2157
Weiter íáaoüHiiOs, ffiaorlta-pal óta
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fnidesv Arnold hangversenye
Az aradi Filharmónia egyesület tegnap 

este tartotta harmadik hangversenyét Földes g 
Arnold csellómüvész közreműködésével. És erre 
a közreműködésre ezúttal nagy, komoly szükség 
volt, mert a filharmonikusok tegnap nem adtak 
annyit, olyat és úgy, mint egyébkor. Legkisebb 
baj volna a kvantum, hiszen — tekintettel a 
a vendégre — többet úgy sem adhattak volna. 
A milyenség azonban, noha Brahms, Mozart és 
Grieg szerepeltek a műsoron, a mi közönségün­
ket, amely — mint azt sokszor ’és őszintén 
megmondottuk — zenei intelligencia nélkül 
való, nem elégítette ki. Maguk a filharmoniku­
sok tapasztalhatták, hogy igazán csak a Mozart­
ig-dur Symphoniájának andante-]a melegítette 
föl a közönséget. — Földesy már Goltermanu 
gordonkahangversenyével is hatalmas tapsot 
aratott, Sarasaié cigánydalai után azonban, 
melyeket boszorkányos [teknikával játszott, per­
cekig zúgott a tapsorkán, mire a művész Cui 
„Cantabile11-jével toldotta meg műsorát, amivel 
igazolta, hogy előadóképessége semmivel sem 
marad fenomenális teknikája mögött. — Közön 
ség szép számmal volt.

nnnnnnnnnnnnmnnnnnnnnnnnn

PICK SAMU
órás- és láíszerész

Urad, Mássy-tér és Welfzér J -u. sa kán.
Elad és javít mindennemű órákat köt

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Baktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéka csontkeretekben 
égj óbb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
most és sz?.sz részére, továbbá mindenfele hő­
mérők mindennemű kivitelben.!

Szemüvegek is oresipíeíök
orvosi rendelet szerint azonnal kész!ítélnék.

„MiramaC-kávéház
BUDAPEST,

ML Andrássá «ist II«, szám.

Modernül berendezett ká­
véház, souterrin helyisé­
gekkel. — Kitűnő buffet. 
Legfinomabb italok. — 
Idegenek és kereskedők 
legkellemesebb találkozó 
helye. — Számtalan bél­
és külfüldi lapok. —

Hatósági cselédszerző.
Aradon sem ártana.

— A Hétfő riportja. —

Mindenütt érzi a társadalom a rettentő 
cselédmizériákat, de talán Aradon a legsúlyo­
sabbak a bajok. Évek óta várja a közönség a 
viszonyok javítását, az orvoslást a hatóság ré­
széről. Többször tárgyalták is már a kérdést, 
de azt megoldani egyáltalán semmiféle forrná 
ban nem sikerült.

Másutt is nagy azonban a cselédmizéria: 
igy 'Nagyváradon. Ott most Thury László dr. 
tiszti főügyész vette kezébe a cselédkérdés 
rendezését. Tanulmányozta más város statú­
tumait és figyelembe vételével a megoldásra 
alkalmas részeknek, dolgozta ki tervezeteit 
három részben.

A cselédkérdés bajait a nagyváradi fő­
ügyész a következőkben látja: 7. A cselédek 
számának folytonos ktvesbedése. V. Az igények­
nek ál1 andó növekedése, a bér és ellátás tekinte­
tében. -7. A cselédnek teendőiben való járatlan­
sága. í. A cselédségnek egyre fokozódó morális 
selej esedé e.

Az orvoslást a társadalomnak is elő kell 
segítenie, a cseléd részére biztosítani kell a 
szabad időt, tisztességes ellátást, egészséges 
hálóhelyet és alvásra elegendő időt. A ható­
ságnak is vannak e téren föladatai, még pedig 
a következők : 1. A cselédközvetitésnek ható­
sági kezelésbe vétele. 2. Cselédotthonoknak 
hatósági felügyelet alatt való létesítése, 3. A 
cselédek jutalmazása és biztosítása.

A hatósági cselédszerző intézet létesítése 
az első és főreform. Nagyvárad város gyako­
rolja a cselédszerző ipart, hogy a lányokat ne 
sarcolják és a cselédanyagot más várossal 
összeköttetésben nyilvántartsák, a keresletet és 
kínálatot ismerje.

A másik intézmény volna a c'elédotthon 
intézménye. Célja ezen otthonnak az, hogy a 
cseléd fizikai létét biztosítsa és a cselédet 
erkölcsi védelemben részesítse akkor, amidőn 
szolgálatban nincs s a család oltalmát és vé­
delmét nélkőlözi.

A cselédek ambíciójának fokozására, a 
cselédkedésnek megkedveltetésére szolgálnak a 
jutalmazások s különféle (aggkori, férjhezmene- 
teli, baleset vagy betegség elleni) biztosítások. 
Ezek közül eredményesen csak törvényhozási 
utón oldhatók meg a biztosítás kérdései, ellen­
ben a nagyváradi főügyész tervezetében, egy­
előre szolid alapon és tovább fejlesztésre alkal­
masan helyet foglal a jutalmazás eszméje.

Szóval e kérdés körül még igen sok tenni­
való volna s Aradon még semmit sem tettek.

nnnnnannn nnnonnnnnnnnnnnn

Weisz Leó a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske­
dés ..... ............

ARAD, Minorita-palota.

Házhoz szállítok: BKJftSE
bnkk-íaszenet és aprított tűzifát.

Kokszot (pirszén.)

Altmann Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő-utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.
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írónő kerestetik
aki működéséért kaphat:

három havi fogházai.
— A Hétfő riportja. —

Ma már olyan fejlett sajtóviszonyok kö­
zött élünk, hogy az újságokban napvilágot lá­
tott névtelen cikkek legtöbb esetben — hogy 
udvarképes szavakkal fejezzük ki magunkat. — 
tévedésen alapulnak, mivel ennek a soroknak 
a hőseit is névtelenül vagyunk kénytelenek be­
mutatni. igy előre bizonyítunk a kételyek kike­
rülése végett. Abban az ügyben, amelyet meg­
intek e cikkben, kérdést intéztünk a rendőr­
séghez, ahol azt a választ kaptuk, hogy először 
nem igaz semmi az egész dologból, másodszor 
ha Igaz is volna, sem adhatnának ki adatoka4 
a nyomozás érdekében. Felesleges is monda­
nunk: a rendőrség tagad, tehát színtiszta való­
ságokról van szó.

Történt pedig a következő: az egyik aradi 
napilapban a közelmúltban nehány novella je­
lent meg egy arad megyei Írónőtől. (Szépen Írónő,) 
Az elbeszélések értékét nem akarjuk bírálat alá 
venni, mi sokkal előzékenyebbek vagyunk az 
írónőkkel szemben, csupán a kolléganőnkkel 

I megesett kalandról fogunk csevegni. Mert azt 
csak természetesnek tetszik tartani, hogyha va­
laki Írónő, akkor kalandjai is vannak. A témá­
kat ma már a modern irodalom papjai és pap­
női a természetben keresik s legtöbbször saját 
impresszióik alapján. A szóbanforgó írónő igy 
elhatározta magában, hogy szerelmes lesz egy 
léha fiatalemberbe, aki uem haragszik meg, ha 
az írásától megihletve a fülébe súgja :

— Édes senkim, nyomorult bitangom, te 
egy közönséges|szelet. hámozó bácsi vagy.

Amit az írónő elhatároz, azt már nem vál­
toztatja meg még az sem, aki elé eljutunk a 
Halley-üstökös vendégsége után. Tehát a mi 
Írónőnk megismerkedett egy léhával és a fü­
lébe súgta a fenti jelzőket.

A léha nem haragudott meg s igy az 
írónő beleszeretett és elstavaltatta vele Ady 
egyik versét.

Az ágyam hívogat 

Megbújni. Meghalni.

Hogy Ady verse után mi következett, nem 
tudjuk. Csak azt tudjuk, hogy az írónőt a 
multkorában detektívek keresték. Lehet, hogy 
azért, mert szerették volna felkérni, hogy no­
velláit adja ki kötetbe, lehet hogy másért,

*4

Engelhard-féle és valódi amerikai cipők
egyedüli elárusító helye

U-l

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában.
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más novella dologban, mondjuk a büntető-no­
vella dolgában.

Az utóbbi jelenés valószínűbbnek látszik, 
ha megsúgjuk, hogy a detektívek, ezek a kel­
lemetlen emberek éjnek idején érdeklődtek az 
Írónő holléte után egy aradi ismerősénél.

Ha esetleg ezt a történetet tárcában fel­
dolgozva olvassák, ugyan nézzék meg, hogy ki 
a novella írója . . .

annnoonnnDDoranonnnnnnnnnD

A VALLÁS.

Van Isten.

Ezt mondja
a katholikus Háziasszonyok Lapja.

*
Lnnék az esetnek a valláshoz ugyan nem 

sok köze van, de mert a főszereplője pap, s a 
témája az Istennel van kapcsolatban, e rovatba 
iktatjuk.

A Budapesten megjelenő Katholikus Házi­
asszonyok Lapjá-mk utolsó számában olvastuk 
ezt a bájos apróságot:

Van IsUn.
Az Amerikában megjelenő és az egész 

világon elterjedt „New-York Herald", amelyre 
még a legjobb akarattal sem lehetne ráfogni, 
hogy a vallással valami sokat törődik, rész­
letesen leírta az istentagadásáról ismert 
Vhytney feltűnő halálát, a mely mindenkit 
ijedtséggel és borzalommal töltött el.

Whytney egy barátaiból és ismerőseiből 
álló nagy társasággal volt együtt Baltimore 
egyik vendéglőjében.

Beszélgettek egyről-másról, rátértek a 
vallási dolgokra is és végül mint minden a 
vallást érintő vitatkozásnál, itt is akadt 
valaki, a ki fölvette a kérdést: „van-e Isten ?“

Dicséretére legyen mondva a társaság­
nak, hogy nem akadt közöttük egy sem, a 
ki Isten létezését tagadta volna, egyedül 
Whytney volt az, a ki heves szavakkal tá 
inadta meg a kereszténység alaptanitását és 
beszédét a következő istenkáromló szavakkal 
végezte: „Hogy nincsen Isten, azt én be 
fogom bizonyítani azonnal, mert most itt elő 
tetek fölhívom azt a mindenható Istent, hogy 
ha csakugyan létezik, úgy sújtson engem 
halállal ebben a pillanatban. De azt nem 
fogja tenni abból az egyszerű oaból, mert 
nincs Isten*.

Alig végezte be az Istent kihívó beszé­
dét, holtan rogyott össze.

Megrémült társai, a kik között orvosok 
is voltak, minden lehetőt elkövettek fiilélesz- 
tésére, de abban már az életnek semmi 
nyoma sem volt.

Ez az esemény óriási föltiinést keltett 
egész Baltimoreban és nagyon megapasztotta 
az istentagadók számát.

Ebből az a tanulság, hogy van Isten, a 
kinek büntető karja báimely pillanatban le­
sújthat reánk.

Az esetet a vii gért sem azért mondjuk el, 
mintha lényegileg hozzá akarnánk szólani, vagy 
kedvünk volna vitatni e kérdést. De szinte azt 
mondhatnék: felháborító az a naivitás, mellyel 
a kiváló szaklap ezt a kérdést kezeli. Szent- 
iványi Károly rátóti prépost ur lelkén szárad 
ez a naivitás, aki szerkeszti a K. G. L.-t. S 
miközben ezt cselekszi, vérig sérti a magvar

katholikus gazdasszonyokat, mert az legalább 
is sértés, ha a nőknek ezt a hatalmas, intelli 
gens csoportját olyan naivnak tartja, hogy ilyen 
hülye mesékkel akarja bizonyítani nekik annak 
létezését, akinek legkisebb megnyilatkozása is 
ékesebben szól a létezése mellett, mint az 
olyan bargyuságok ezrei.

nnannnnnBanamaBBannnannan
A« idei hangversenyszezon s?enaáciái a.

Nagy érdeklődéssel várja, városunk zene- 
ertő közönsége a világ legnagyobb hegedű­
művész, Vsaye Eugen hangversenyét, melyet 
február 18 áu este 8 órakor Dienzl Oszkár zon­
gora művész közreműködésével tart meg. Jegyek 
nagy részét társadalmunk számos előkelő csa- 
ládai már előjegyezték Klein könyvkereske­
désében.
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A szép asszony férje.
Aki menekül a saját esküvőjéről.

—■ A Hétfő riportja. —

Angol, francia, német
iíye Iv,

ének és zongorából
alapos oktatás kezdők és hala­
dóknak házban és házon kívül

Szabadság-tér 13. sz. Lem, ajtó 14,

onnnnnnaaniBn mannnnnnnonnD

Telefon 162. Telefon 162.
A fűtési iifény beálltával 
ajánlunk legjobb minőségűporosz szalon kőszenet 

porosz légszesz pirszenet 
SBkovóesszenet

Vasaláshoz rostált darabos
büklifnszenet

Jutányos árban házhoz szállítva.
Waggonszámra évi kötésre külön kel 
vezményes árak. Szavatolnak, htgy a 
szán első minőségű és más olcsóbb íajn 

szénnel keverve nincs.

í
Boros Béni-tér 12.

Halassy Károly államvasuti tisztviselő a 
múlt év nyarán feleségül vett esry szép asszonyt, 
akinek előzőleg már két férje is volt. A házas­
ságba csak azért ment bele, mert kényszeritette 
a nő és csakhamar, alig három hét múlva, 
meg is szakították az együttélést. Azóta nincs 
bíróság, ahol valamiféle pört ne folytatnának 
egymás ellen.

Minap a fővárosi járásbíróságnál találkoztak 
a hitvesek. A férj lopás miatt jelentette volt 
föl a feleségét, aki a közös lakásból történt 
távozásakor, a maga holmijain kívül egy ládát 
vitt el. amelyben Halassynak egy csomó disz­
krét tartalmú levele, több emlékül kapott foto- 

rafiája, hajfürtök és effélék voltak, amit mind 
nőismerőseitől kapott.

A biró megkérdezi Halassytól, hogy miért 
keresi nején a különben értéktelen dolgokat'?

— Mert őuagysága azokat felhasználja 
ellenem a válópörünkben.

— Mit például ?
— Egy levelet már is felhasznált, amelyet 

egy urinő irt nekem.
— És hogy jutott azokhoz neje ?
— Álkulcscsal felnyitotta minden asztalo­

mat és kofferemet.
Halassyné, alig fejezte be férje a vallomá­

sát, odarontott a biró elé :
Engem lopott meg ez a gazember . . .

A biró: Megtiltom, hogy ily kifejezést 
használjon.

Halassyné: Igaz, felnyitottam mindent, 
meg fel is törtem, mert ez az ur ellopott — 
egy ingemet.

Mikor a részletek előadására került a sor, 
kisült a női ing ellopásának kényes históriája 
is, Halassyné azzal sürgette az egybekelést, 
hogy áldott állapotban van. Erre látszólag bele­
egyezett Halassy a házasságba, ae kétszer is 
elmaradt a saját esküvőjéről. A harmadik 
terminusnál úgy segített magán az asszony, 
hogy már két nappal előbb a lakására csalta 
vőlegényét és rácsukta az ajtót, esküvőig nem 
bocsátotta el.

A biró megkérdezte ezután Halassynét:
Van önnél férjének egy levele ?

— Igenis van, az előbbi szeretőjétől, egy 
moszkvai színésznőtől, akitől mindig pénzt kért 
és kapott is ezer forintot.

— És hogy kerültek önhöz e levelek ?
— Ide adta az esküvőnk napján, hogy 

mind elégessem. Én pedig nem tettem a tüzbe, 
hanem fölhasználtam válópörünkben.

Mivel a panaszos férj nem tudta bizonyí­
tani, hogy a levelek és lotografiáák csakugyan 
tiltott utón jutottak Halassynéhoz, a biró fel­
mentő ítéletet hozott.

S, sic. ®sebs(desg-t*i=

Iái műsor:
1. Dohányipar a maláj! szigeteken, termé­
szet mtán. — 2 A g-moho bosszúja, dráma 
' 3. A szere em hutáim , bohózat. — 4
Bivaly*, diszat, s,>or kép. — 5. Három meny 
sv-szony egy vól gioy, humoros. — 6 Fu 
eme, látván} osst-g. — 8. Egy amerikai há 

zjssóg, bohózat.

Előadások délután 3 órától este \ 0-ig
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AHI60L CSAK SUTTOSHAH.sasa
A „Lovag“ ur.

Napok óla az aradi zsurokon egy általáno­
san ismert fiatalemberről suttognak, akikönnjü 
szerrel majdnem beevezett a családi tűzhely 
csöndes révébe. A fiatalember, akiről alább szó 
lesz, előkelő irodába dolgozik s egy ősrégi ne­
mesi famíliának tagja amely praedikumát Béla 
idejében kapta A történet maga pedig a követ­
kező :

Nemrégiben egyik itteni kereskedő, Bétá­
ból lehozatott gyermekei mellé egy s-őkefürtii, 
kék szemű nevelőnőt. A bonne, amikor először 
végig lejtelt az aradi utcákon, találkozott hő 
sünkkel, aki ettől a perctől kezdve folyton ki 
sérte. A nevelőnőnek ez fel sem tűnt volna, 
ha egy két nappal később kapott levél nem 
figyelmeztette vonlna reá. A levél, amelyet neki 
kézbesítettek, igy szólt:

Kedves Kisasszony!
Bocsássa meg, hogy ezen a sablonos utón 

kérem, hogy adjon alkalmat a megismerke­
désre. Tegnap előtt láttam először, de azóta 
sem tudom felejteni. Kék szemének szépsége 
mélyen be véste magát a szivembe és érzem 
hogy onnét semmiféle hatalom ki nem űzi 
többé. Ne gondoljon rosszat felőlem. Nem 
vagyok kalandvágyé, hanem őszinte rajon­
gással szeretem. Hogy imádásomat ne tartsa 
szalmalángnak, esdve kérem jelöljön ki egy 
discrét helyet, ahol szerelmemnek méltóképen 
adhassak kifejezést. Szives sorait epedve várja

Lovag,
főposta restante.

Eddig a levél. Hogy egy fiatal leány mit 
érezhet olyankor, amikor egy ilyen bájos Írást 
kap, azt fölösleges fejtegetnünk. Arról sem kell 
fölvilágositást adni, hogy a levélben Írott „disz­
krét hely“ mit jelent. Annyit: hogy gyere édes 
csinálunk egy görbe órát, helyesebben : pásztor­
órát. A kis nevelőnő, akit a család nagyon sze­
ret, mert becsületes, őszinte leány, aki emellett 
az őrizetére bízott két kis gyermeket is gondo­
san ápolja — a levelet megmutatta úrnőjének.

A kereskedő felesége, oh — ugylátszik — 
nagyon naiv asszonyka, rendki vili megörült és 
kiadta az utasítást a bonnenak, hogy invitálja 
magához a levólirót, a többit pedig bízza reá. 
így is történt. A nevelőnő szép levélpapiroson, 
még szebb Írással megírta levelét Lovagnak, fő 
posta restante. Hosszú várakozással eltelt 
két nap, de a válasz csak nem akart érkezni.

A negyedik napon azután bekopogtatott a 
postás és a nevelőnőt kereste. A kis bonne sziv- 
szeppenve bontotta föl az illatos borítékot. Azt 
hitte, hogy Lovag ur már jelzi érkezését. Pilla­
nat alatt átgondolta, hogy hogy fogja fogadni, 
mit fog néki mondani és általában hogy fog 
majd viselkedni. Tudta, hogy egy menyasszony­
jelöltnek szerénynek, szendének és ami a fő 
abban a jelentős percben — bájosnak kell len­
nie. És ő olyan is akart lenni. De csak akart. 
Amikor azonban a levelet elolvasta, fölkiáltott:

— Nem im gyek férjhez soha!
A levélben ugyanis ez állott:

Drágám !
A lovag nem Pali. A lovagnak esze van 

és őt nem lehet behálózni. Ha nősülni akar­
nál, csak olyan leányt veszel el, aki arany­
ból van. Naja, majd másképpen teszel. Hogyis 
gondolhat olyasmit, hogy pont magát fogom 
választani feleségnek. Ó, naiv leányálmok! 
Egyébként üdvözli a Lovag.

Hogy ezután mi történt az már más lapra 
tartozik, de hogy ez nem volt lovagias eljárás, 
az már bizonyos.

nnnnnnmmannmmanniin anonim

Vall a betörőkirály.
Fogkefe mint bűntárs. 

Utazás a liften.
— A Héttő riportja. —

A napilapok megírták, hogy Éndese Árpá­
dot, a „betörő királye-t elfogták. Azonnal val- 
latóra fogta hrecsányi Kálmán detektivfőnök, 
de a ravasz betörő semmit sem akart elárulni 
a szökés körülményeiről.

— Most már úgyis mindegy, elfogtak, hát 
nincs a kiváncsiskodásnak semmi értelme,

Ilyen választ adott Endesz a detektivfőnök- 
nek tegnap, de ma reggel már nem volt ilyen 
zárkózott. Kijelentette, hogy vallani akar. 
Tizenkét órakor behozatták a hármas számú 
cellából.

— No beszéljen, Árpád, mondta neki 
Krecsányi.

És Endesz beszólt.
— Amikor nemrégiben utoljára terítették 

rám a lepedőt — kezdte a viharos múltú le­
gény — nyomban azon törtem a fejemet, mi­
képen szabadulhatnék ki a kalitkából. Prakszi- 
som van a dologban, csakhogy a Markó-utcai 
intézet túlságosan modern berendezésű Sok 
fejtörésbe került, amig végre'találtam egy módot.

A cella ajtaja automatikusan záródik. Ki­
lincs nincsen rajta, se kívül, se belül. Jól 
áttanulmányoztam a szerkezetet, amikor tizen- 
hatodikán felvittek a vizsgálóbíróhoz, már 
készen voltam a tervvel. Az őr egynegyed hat 
órakor kisért vissza. Telj sen sötét volt. Amikor 
a cellám elé értünk, az őr kinyitotta az ajtót 
s engem előre küldött. 0 be sem jött. Én be­
ugrottam az ajtón és a zsebemben levő fog­
kefét gyorsan a vaslap és az ajtófélfa közé 
dugtam. Azután nekidültem az ajtónak, amely 
hatalmas kongással becsapódott, de nem záró 
dott be, mert a fogkefe nem engedte a zár 
nyelvét a kis acélnyilásba.

Körülbelül másfél óráig álltam az ajtónak 
dőlve, azután lassan kinyitottam s óvatosan 
körülnéztem. Az ut szabad volt. Átsurrantam a 
folyóson, majd beugrottam az ételszállító liftbe. 
Mozgásba hoztam a gépet s néhány perc múlva 
lent voltam a konyhában. Ott sütöttek, főztek. 
Észrevétlenül másztam ki a liftből, azután el­
vegyültem a konyhában dolgozó munkások kö­
zött, majd a nagylépcsőn át kijutottam a föld­
szinti folyosóra, Itt már nem tartóztatott fel 
senki sem.

— Hol járt a szökés óta? — kérdezte a 
detektivfőnök.

— Pesten nagyon keveset voltam Másnap 
reggel kisiettem a Csepel-szigetre. ahol nagyobb 
summa pénzem volt elrejtve. Ezt még akkor 
szereztem, amikor, üzletem volt Bécsben. Szán­
dékom az volt, hogy átmegyek Romániába. 
Tudtam, hogy ez a rendes utón nem megy, 
mert a határén erre felé rendkívül szigorú az 
ellenőrzés. Hosszufalunál nekivágtam az erdő­
nek gyalog, de a közeli farkasorditásra vissza­
fordultam. Hideg is volt. Vékony felsőkabátbau 
nem bírtam volna ki egy fáradságos, hosszú 
utta. Hosszufalubau megháltam, s másnap az­

zal a szándékkal utaztam cl, hogy meg sem 
állok Amerikáig. De pechein volt. Hegedűs 
detektív, akinek különben gratulálok *a fogás­
hoz, túljárt az eszemen. Tudja, tanácsos ur, 
hogy ez a Hegedűs rendkívül ügyes ember, 
megérdemelné, hogy előléptessék.

— Útközben nem követett cl semmit?
— Semmit. Én vidéken egyáltalán nem 

dolgozom. Régen volt az . . .
A rendőrség nem hisz Endesznek. A 

Gellérthegy alatt ugyanis néhány nappal ez­
előtt egy feltört vaskazettát találtak, s azt 
hiszik, hogy a vasszelence ügy már Endesz 
szökésével van összefüggésben.

— Nézze Endesz — fordult hozzá Kxa- 
csányi — maga intelligens ember. Maga szépen 
megélhetne tisztességes munkával is,

A betörőkirály legyintett a kezével.
— Késő, én már nem leszek más, mim 

ami vagyok. Talán a másvilágon ! . .
Szólt és busán indult a mellé adott rendőr 

társaságában a cella felé.
Endesz Árpádot ma kísérték át az ügyész­

ség fogházába.

A szerkesztésért Schulik Kálmán felelős.

Kiadja a „HÉTFŐ“ kiadótársaság,
1. klr. mbaflalimett

borszivattyúfo
és hozzávaló legjobb minőségű egummictoS- 
vek legolcsóbb gyári árakon,

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, hesek és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal lovábbittatnak, ezáltal a Süt- 
yattfí! íiem romlik és a bort ne® roatbatla * 
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyea 
javítás.)

Tiizi feeskenáSif
golyó szelepekkel. Községeknek logaütalmagabb 
mert homoké, és sáros viz használatánál sem 
tagadja* meg a szolgálatot. A gép jó műkődé- 
seen 8 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőségi* 
beiül gnmmirozott kendercsövek a legolcsóbb 
teakon Kutak

hozzávaló

csöveim,
íesábbak és Isis- 

Dal mint bármely 
bel- vígf külföldi 

gyárban.

Honig Ottó
II- kir. szab. tűzi fecskendő és eavattyu-késaiífi
hrad, Ráhóczy-utca 27. szám®

Permet«* iavttáseh atfeeidladaah

Nyomdász-

tanulónak
egy jóerkölcsü fia, M 6 osz­
tályt végzett, a Fiiggetlensé 
nyomdában azonnal felvétetik.
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1910. évi február hó 13-án d. e. II órakor 

Aradon, saját helyiségében fogja megtartani.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság, választmány és felügyelő-bizottság jelentésének, valamint a múlt évi zárszámadásoknak előterjesztése, 

a mérleg megállapítása, a nyereség felosztása iránti határozathozatal s az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felment- 
vény megszavazása.

2. Egy igazgatósági tag választása.
3. A részvényesek netaláni indítványai.

Ezen közgyűlésre a t. c. részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy az alapszabályok 52. §-a értelmében 
csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, kinek részvénye a közgyűlés megelőzőleg három hóval nevére íratott, s a 
közgyűlést megelőző nap délelőtt 12 ®eráig az intézet főpénztáránál Aradon, vagy fiokintézeteinél Üairóüg 
Pécsit án és HagyszeratmiSdóson még le nem járt szelvényeivel együtt, letetetett.

Aradon, 1910, január 26-án.

Iz imd-tMiiádl Halasig! takarékpénztór 
rtoéöytáriaság Igazgatósága.

Fajtiszta riparia portaiis alanyon oltott, elsőrendű dus- 
gyökérzetii bor- és csemegefajuszE-oltvdnyokal

riparia portaiis
I MEgjeleat. MeíIM. $

szőlővessző­
ket ajánl

aimavalamint 
eres és gyök

elsőrendű minőségben

HÁMORV-GAZDASÁG
szőlöoltvány-telepe, Arad.

Bővebb felvilágositással“szolgál

Oeák Ferenc-utca 3. sz. alatt
Telefon 229.

0
0
*

Fitter ImM

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
= Boros Bóni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. —

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföld
énymázakban, ecsetekben atb: stb.

MOBLES & HOARE angol hintófénymázak főraktára,
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa1 

cipőcréme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitö mázak és conserválószerek u. m. vaselin. börzsir, nyeregszappan

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás,
Szives pártfogást kór tisztelettel

BRAUN W. A.

0

daloskönpe
B közketivelt

Ide vrn o várói okócía ártsd...
k zitií diliül.

Ára z Korona. Ára 2 korona.

0

0 Kapható:

I = Ingujz I. és fia
0 Mnyvkeresledéséten Arad, Andráyp-fér. «

*
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,r±.r frAmegyei Takarék pénztár.

Meghivás!
Az gsÄradiiiegyei Takarékpénztár16

i részvényeseit a folyó érni február hó 13-án 
d. e. 10 órakor az intézet helyiségében tartandó

ezeiüel tisztelettel meghívjuk.

T árgysorozats
, év! je]e^és, az 1909. évi mérleg és a felügyelő-bizottság jelentésének előterjesztése, határozat a tiszta nyereség

felosztása felett, valamint a felmentvenyek megadása,
2. a) Az igazgatóság 5 tagjának, a lelügyelő-bizottság elnökének, 2 rendes- és 1 póttagjának megválasztása 3 évre 

b) 15 választmányi tagnak megválasztása 2 évre.
3. Cégbírósági intézkedés^ folytán ismétlése az 1909. évi december hó 19-én megtartottt rendkívüli közgyűlés ama hatá- 

rozatának, mely szerint a tisztviselői nyugdíjalap a rendes tartalékalapból 100.000 koronával gyarapittassék.
4. A t. részvényesek netán! indítványai. 1 *

. ., t ^ rf,SZ.véííyASe jGt’ klk a köfg^ÜIés,en. réfztvenui óhajtanak, felkérjük, hogy részvényeiket folyó évi február hó 12-én délután 5 Óráig 
az intézet főpénztáránál Aradon, vagy fiokpénztaraiuál Battonyán és Eleken nyugta ellenében letétemónyezni szíveskedjenek.
- , . , ,, A valamint a nyereség felosztására vonatkozó igazgatósági javaslat a t. részvényeseknek a közgyűlés előtt 8 nappal az intézet
helyiségeben betekintésre rendelkezésre áll.

Arad, 1910. január hó 23-án. Az igazgatóság.

mm
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a II m mistáé6 m t

Eteti a

mm
ÉsSssli?

Aki fi! aöi és Koksz szSitf- 
teféí » most szerzi se, ©ag? 
toeztefl ii, 251-et mestsKarlL
LspssMülfl kaksz 4.68 S. 100 ki-M.1
Pausz salea köszin 4,68 K.iOfi kg. >fet
bii»SlWiS8ioiii(üszéiii-K.lü0tg..tal
telillsorai.faszán S-KlOfil..»«
^tirtes szén,■ i.6S*.lflflkii,M«

ill József
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8MB, Eötvöf-utCíi 3. Mim.
Telefon 63. se. Telefon 68. sí
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Jkéwé* és tea behozatal. Andtrássy-tér 20 Telefon 609.



Aradi Első Taka pékpémtár.

Részvényaláirási felhívás.
Az Aradi Első Takarékpénztár 1910. évi január hó 23-án tartott rendes közgyűlése 

elhatározta, hogy részvénytőkéje 900 darab 1910. január hó 1-től fogva osztalékra jogosult 
1000 K. névértékű uj részvény kibocsátása által 2 500,000 koronáról 3.400,000 koronára 
felemeltessék és hogy ezen uj részvényekből 800 darab a jelenlegi rész vény birtokosoknak 
átvételre felajánltassék.

Ezen határozat alapján a részvénybirtokosoknak a fent említett 800 darab részvényt 
következő feltételek mellett átvételre felajánljuk:

1. A kibocsátandó 900 darab uj részvény közül 800 darabra a részvényesek tarthat­
nak igényt, még pedig olyképen, hogy minden lebélyegzés végett bemutatandó három régi 
részvény alapján egy uj részvényre gyakorolható az elővételi jog. Két régi részvény, avagy 
egy részvény és egy részvény-utalvány alapján pedig egy fél részvénynek megfelelő részvény­
utalványra gyakorolható az elővételi jog.

Azon részvényesek, kik csak egy részvény, vagy annak megfelelő két részvény- 
utalvány birtokában vannak, szintén gyakorolhatják elővételi jogukat, olyformán, hogy az 
egyes részvényeket csupán csak lebélyegzés végett bemutatják és ezen alapon kapnak egy 
ideiglenes „harmadrészvény igazolványt.“ Három ilyen igazolvány ellenében és a közgyű­
lésiig megállapított befizetések teljesítése után egy uj részvény adatik ki, ha azonban 
ezen ideiglenes harmad részvény igazolványok legkésőbb f. é.május 15-ig nem lesznek részvé­
nyekre kicserélve, érvényüket vesztik, minthogy harmad részvények nem, lesznek kibocsátva.

Egy részvény-utalvány alapján egymagában elővételi jog nem gyakorolható.
A fennmaradó 100 darab uj részvényt az alanti feltételek mellett a tisztviselői 

nyugdíj-alap veszi át.
2. A részvények, vagy részvény-utalványok, melyek alapján az elővételi jog gya­

koroltunk, az intézetnél bemutatandók és azon körülmény, hogy az illető részvény, vagy 
részvény-utalvány alapján az elővételi jog érvényesíttetett, a részvény vagy részvény-utalvány 
lebélyegzése által (Elővételi jog gyakorolva 1910.) állapíttat!k meg.

3. Az elővételi jog 1910. évi január hó 24-től kezdve 1910. évi, február hó 8-ig bezá­
rólag érvényesítendő. Azon részvéeyes, aki elővételi jogát ezen határidő alatt és az említett 
módon nem gyakorolja, elveszti e jogot.

4. Az átvételi árfolyam részvényenkint 2100 koronában állapit tátik meg.
5. A befizetések a következő határidőkben teljesitendők: 1910. évi február hó 8-ig

7Pfplí lftO’ 0*17 Q Ír rtT*l Q u o 1V a i m ó tt a 1 í-iflA lz'nvnn o óo o íVxlx/'.nr-.-i-z-.n. A] 1T ^ 1 fii A ' ■
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A részvény-utalványokra a lenti összegek fele fizetendő.
A befizetések a kitűzött határidők előtt is teljesíthetők, ellenben minden, az esedé- 

íség napján nem teljesített befizetés után 6°|0 késedelmi kamat fizetendő.
6. Az egyes befizetések ideiglenes elismervényen igazoltatnak. Azon ideiglenes e.lis.

.................... előjegyzési jog gyakorlásával szerzett jogait és a már telje­
sített beíizetesek iránti igenyelt, ez utóbbiak a külön tartalékalap javára fordittatnak s az 
igazgatóság jogosított az ezeknek megfelelő részvényeket szabad kézből értékesíteni.

7. Valamennyi részlet, valamint a kamatok és fokozatos bélvegilleték lefizetése után
az ideiglenes elismervények az igazgatóság által megállapítandó időben uj részvényekkel 
illetőleg részvény-utalványokkal cseréltetnek fel. ' ’

8. Az uj részvények és részvény-utalványok birtokosai 1910. év január hó 1-től kezdve az
üzleteredményben, valamint a részvényeseket megillető összes jogokban a régi részvényesekkel eyuen- 
leően részt vesznek. ' ' y,/

9. A reszven-utalványokra eső osztalék kifizetése a részvény-utalvány felmutatása 
es lebelyegzese ellenében fog teljesítetni. Két részvény utalvány bármikor etrv ui rész­
vényre cserélhető fel. 6" 1

Arad, 1910. évi január hó 24-én.
^ Aradi Első Takarékpénztár Igazgatósának
1 n tr»f f Vlinonlztf Tntn/v. m A____ w____________ _ li'n 1 , --------- —------------------—--------------- , ______ _______ ® .Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.
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